KonTpoasHasi padora Ne 3

HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIU3A

| BapuanT

1. ITocenoBaTeNbHOCTH 3a1ana popmyioit a, = 7n — 15.

a) BeraucnuTe mepBhIe MATh WICHOB 3TOH MOCTIEI0BATEIIHBHOCTH.

0) Onpenenure, Oyaer U uyuciao 944  gBASATBCA  YJICHOM

OCJIEA0BATEIHHOCTH?

B) Haitnute cambiit 6mu3kuii k uyucay 100 dieH 3Toi mociie10BaTeIbHOCTH.

2. Jlana Gpynkuus y = x> — 4x + 8.

a) Berancnute mpou3BoaHYIO 3TON (QYHKIIMH B TOUKE X = 2.

ITOU

0) Beruucnure yrioBoit kodhUIIMEHT KacaTelbHOM, MPOBEACHHONW K rpaduKy, B

TOUKe X = 2,5.

B) Onpenennre NpOMEKYTKA MOHOTOHHOCTH U 3KCTPEMYMBI.

r) YKaXUTe MHOKECTBO 3HAYCHUH.

3. Ucnonp3ys TabauIly IPOU3BOIHBIX, HAWIUTE MIPOU3BOIHBIE (PYHKIINN

a)y=8x-1,

0)y = 3x>;
B)y=2sinXx—1;
r)y=4-1Inx;

ny= %



